
Οι γειτονιές μας δεν θα γίνουν Παλέρμο! Οι γειτονιές ανήκουν στους κατοίκους τους και όχι
στα «χέρια πάνω από την πόλη»!

Ηχηρό χαστούκι στις δυνάμεις του επιχειρηματικού παρακράτους αποτέλεσε η πραγματοποίηση της
πολιτικής συγκέντρωσης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη Νέα Φιλαδέλφεια.

Η εκδήλωση, με τίτλο: «Ο αγώνας για δημοκρατικές ελευθερίες και δημόσιους χώρους ενάντια
στα επιχειρηματικά συμφέροντα», πραγματοποιήθηκε το απόγευμα της Πέμπτης 27 Απριλίου 2017
στο Πνευματικό Κέντρο του Δήμου Ν. Φιλαδέλφειας – Ν. Χαλκηδόνας.

Ομιλητές ήταν:

Η Δέσποινα Κουτσούμπα, περιφερειακή σύμβουλος Αττικής με την Αντικαπιταλιστική Ανατροπή και μέλος
της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ,

Ο Γιώργος Ράγκος, μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ, και

Ο Άγγελος Χάγιος, μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Η εκδήλωση μεταδόθηκε απευθείας και μπορείτε να την παρακολουθήσετε ολόκληρη εδώ: Ζωντανή
αναμετάδοση της εκδήλωσης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη Ν. Φιλαδέλφεια

Οι ομιλίες ήταν εξαιρετικές! Σπάζοντας το νόμο της σιωπής και την τρομοκρατία που επιδιώκει να
επιβάλει το κεφάλαιο, είπαν τα πράγματα με το όνομά τους και αξίζει να τις παρακολουθήσετε
ολόκληρες!
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Ανέδειξαν το κλίμα φόβου που επιχειρείται να επιβληθεί στην περιοχή, τις
ευθύνες της κυβέρνησης ΣΥΡΙΖΑ-ΑΝΕΛ και της Περιφέρειας Αττικής, το ρόλο
της Ευρωπαϊκής Ένωσης ως «στρατηγείου» της επίθεσης του κεφάλαιου όχι
μόνο στους χώρους παραγωγής αλλά και στην Παιδεία, τα νοσοκομεία, τους
ελεύθερους χώρους και γενικότερα στο χώρο της αναπαραγωγής της
εργατικής δύναμης, το ενιαίο της επέλασης του κεφάλαιου τόσο στις
εργασιακές σχέσεις, όσο και στην καθημερινή ζωή. Τονίστηκε η σημασία της
συλλογικής αντίστασης, της κοινής δράσης αλλά και της αγωνιστικής
συνέχειας που απαιτείται. “Δε μας έχουν σταματήσει άλλοι και άλλοι, και δεν
πρόκειται να μας σταματήσει ο ‘στρατός’ του Μελισσανίδη”, ειπώθηκε χαρακτηριστικά.

Ακολούθησαν παρεμβάσεις από συλλογικότητες και αγωνιστές (Λαϊκή Συνέλευση Ν. Φιλαδέλφειας – Ν.
Χαλκηδόνας, ΟΡ.Μ.Α., Οικολόγοι Πράσινοι, Σύλλογος εκπαιδευτικών Πρωτοβάθμιας «Ο Αριστοτέλης»,
κάτοικοι της Φιλαδέλφειας και φίλαθλος της ΑΕΚ, μέλος της Original 21) που καταχειροκροτήθηκαν όλες
και περιλαμβάνονται στο βίντεο της εκδήλωσης.

«Ο φόβος σταματάει σε εκδηλώσεις σαν αυτήν», ανέφερε στο κλείσιμο της εκδήλωσης η Δέσποινα
Κουτσούμπα.

Οι τραμπούκικες απόπειρες να μη γίνει δυνατή η πραγματοποίηση της πολιτικής αυτής εκδήλωσης δεν
έλειψαν, προφανώς όμως έπεσαν στο κενό. Η νηφάλια και αποφασιστική περιφρούρηση της εκδήλωσης
έκοψε το βήχα σε εκείνους που θέλησαν να εισβάλουν με σκοπό να τη διαλύσουν. Ενόσω οι ομιλίες ήταν σε
εξέλιξη, έσπασαν τα τζάμια της εισόδου ενώ πέτρες εκτοξεύτηκαν και στα τζάμια του ορόφου.

Στη διάρκεια της διαδήλωσης που έγινε μετά την ολοκλήρωση της εκδήλωσης, οι δρόμοι της ιστορικής
προσφυγικής γειτονιάς δονούνταν από συνθήματα όπως: «Η Νέα Φιλαδέλφεια ξέρει από προσφυγιά,
έξω οι τραμπούκοι από τη γειτονιά!», «Τέρμα πια στις αυταπάτες- Ή με το κεφάλαιο ή με τους
εργάτες», «Η πόλη ανήκει στο λαό και όχι στο συμφέρον το καπιταλιστικό» κ.ά.

Οι παρακρατικού τύπου επιθέσεις συνεχίστηκαν στο δρόμο, με συνεχείς προκλήσεις, βρισιές,
τραμπουκισμούς, προκλητική φωτογράφιση και βιντεοσκόπηση διαδηλωτών, εκτόξευση απειλών κ.ά.

Έξω από το Γυμναστήριο Ιωνικός Α.Σ. Ζαχαρίας Αλεξάνδρου, εκδηλώθηκε επίθεση δεκάδων τραμπούκων
που πέταξαν πέτρες κατά των διαδηλωτών, με αποτέλεσμα τον τραυματισμό δύο αγωνιστριών. Άλλοι δύο
είχαν τραυματιστεί νωρίτερα από επιθέσεις μπροστά στα μάτια των αστυνομικών. Ο ένας ήταν
εργαζόμενος τεχνικός που επιχείρησε να πάει στο αυτοκίνητό του αλλά μετά την επίθεση που δέχτηκε
έκανε εισαγωγή σε νοσοκομείο όπου θα υποβληθεί σε λεπτή γναθοχειρουργική επέμβαση.

Στη διάρκεια της εκδήλωσης, εκδόθηκε έκτακτη ανακοίνωση που ανέφερε τα εξής:

Υπό πολιορκία διεξάγεται η μαζική εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη Νέα Φιλαδέλφεια
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Με πολύ κόσμο, αλλά και υπό πολιορκία
πραγματοποιείται η εκδήλωση της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη
Νέα Φιλαδέλφεια, στο Πνευματικό κέντρο με θέμα
τον αγώνα των κατοίκων για τις γειτονιές τους
ενάντια στα μεγάλα επιχειρηματικά συμφέροντα
και ομιλητές τους Δέσποινα Κουτσούμπα,
περιφερειακή σύμβουλο Αττικής, τον Γιώργο Ράγκο
μέλος της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ και τον Άγγελο Χάγιο
μέλος του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Παρότι πλήθος κόσμου έχει γεμίσει τους χώρους του Πνευματικού Κέντρου, ομάδες των
γνωστών τραμπούκων εκφραστών επιχειρηματικών συμφερόντων του Μελισσανίδη,
προσπαθούν ανεπιτυχώς να διαλύσουν την εκδήλωση και να επιβάλλουν την τρομοκρατία
τους. Προκάλεσαν φθορές στο κτίριο, ενώ έχουν συγκεντρωθεί απ’ έξω από το Πνευματικό
κέντρο και απειλούν τα μέλη της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Η ΑΝΤΑΡΣΥΑ έχει ανακοινώσει την εκδήλωσή της και προειδοποιήσει σε κάθε κατεύθυνση -και
προς την κυβέρνηση- για τις πολιτικές ευθύνες που υπάρχουν, σχετικά με τη διασφάλιση του
στοιχειώδους δικαιώματός των πολιτών και των πολιτικών οργανώσεων να πραγματοποιούν
ελεύθερα εκδηλώσεις και συζητήσεις.

Δείτε εδώ, αναλυτικό κάλεσμα στην εκδήλωση από την Τοπική Επιτροπή Ν. Ιωνίας- Ν. Φιλαδέλφειας- Ν.
Χαλκηδόνας-Μεταμόρφωσης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ.

Δείτε στα βίντεο που ακολουθούν μερικά αποσπάσματα από την εκδήλωση. Ολόκληρη την εκδήλωση με
τις εξαιρετικά ενδιαφέρουσες ομιλίες μπορείτε να την παρακολουθήσετε εδώ: Ζωντανή αναμετάδοση της
εκδήλωσης της ΑΝΤΑΡΣΥΑ στη Ν. Φιλαδέλφεια

Στιγμιότυπα από το άνοιγμα που έκανε ο συντονιστής της εκδήλωσης:
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Στιγμιότυπα από την ομιλία της περιφερειακής συμβούλου Αττικής Δέσποινας Κουτσούμπα,
μέλους της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:

 

Απόσπασμα της ομιλίας του Γιώργου Ράγκου, μέλους της ΚΣΕ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ:



 

Απόσπασμα της ομιλίας του μέλους του ΠΣΟ της ΑΝΤΑΡΣΥΑ Άγγελου Χάγιου:


